蔬菜防草布 济宁防草布 爱卫农

产品名称	蔬菜防草布 济宁防草布 爱卫农
公司名称	广东协宏无纺布科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	广东省佛山市南海区里水镇岗联工业区兴业路39 号
联系电话	13620129291 13620129291

产品详情

爱卫农隶属于广东协宏无纺布科技有限公司,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的农用无纺布品牌,坐落于佛山高新区,现有厂房8万平方米,员工300多人,拥有9条大型无纺布自动生产线。

公司取得的优良成绩,离不开公司全体成员的耕耘和付出,三百多个员工,七个部门,拧成一个耀眼的企业。每一个员工都非常棒,为了树立标杆和榜样作用,公司特别设立了优良员工奖、优良管理干部奖以及优良团队奖,对大家的辛勤劳动给予诚挚的肯定和感谢。

销售对于一个企业来说,犹如一支战队的前锋,是他们披荆斩棘,克服了许多难以言表的困难,为公司取得了来自全球的订单,是公司运作的助力。瑞信&协宏公司每年都会设立总销售达人冠亚军大奖,并为获奖者颁发万元奖金。特别的,公司领导在2018年设立了一个农业大户奖,奖金也是相当丰厚。

" 爱卫农 " 是协宏公司旗下的农用无纺布品牌,经过大力的推广与试验,已经在广西、四川、甘肃等地 区得到大范围的使用,蔬菜防草布,深受果农的欢迎。2018年,协宏公司的" 爱卫农 " 品牌无纺布营业 额超过一千万元。2019年,我们会再接再厉,让更多的果农们享受科技种植,茶园防草布,轻松丰收!

爱卫农隶属于广东协宏无纺布科技有限公司,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的农用无纺布品牌,坐落于佛山高新区,现有厂房8万平方米,员工300多人,拥有9条大型无纺布自动生产线。

在农业种植中使用防草布有以下优点:一是能有效地阻止地面杂草,保持地面清洁。二是有利于植物根系生长,济宁防草布,防止根部腐烂。第三,防止盆栽根部过度生长,提高盆栽质量。第四,有利于栽培管理,防草地布上有单向标志线,花盆或栽培基质放在温室或室外时,可根据标志线精准排列。五是黑色防草地布具有调节植物生长周期的作用,达到控制植物上市时间的效果。质量保证服务方面:温带地区户外使用果园防草地布和黑地布,确保3年质保。

爱卫农隶属于广东协宏无纺布科技有限公司,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的农用无纺布品牌,坐落于佛山高新区,现有厂房8万平方米,员工300多人,拥有9条大型无纺布自动生产线。

砂糖橘用防寒布可行吗?

在柑橘界,葡萄地防草布,流传这样一句话:世界柑橘看中国,中国柑橘看广西,广西柑橘看桂林,沃柑看武鸣,砂糖桔则看荔浦。近年来,我国的柑橘产业迎来了一个新的发展高峰,尤其是广西柑橘,面积和产量居全国之首,但是在欣欣向荣发展的背后也存在着诸多问题。一般柑橘的成熟期11月到次年的1月,恰恰是每年最冷的季节,柑橘产业想要健康发展,必须解决柑橘过冬问题。

之前国内一直使用的是传统的塑料薄膜,但是薄膜不透气容易导致烧梢烧果,果树枯死。爱卫农与欧美农业专家、国内外科研单位合作研发了一种新型的柑橘防寒布,经过多年的试验与改良,今年已在全国柑橘界大面积应用。而爱卫农防寒布具有防水透气且保温功能深得农民的喜爱,目前市场反馈非常好,深受果农青睐。防草布

蔬菜防草布-济宁防草布-爱卫农由广东协宏无纺布科技有限公司提供。蔬菜防草布-济宁防草布-爱卫农是广东协宏无纺布科技有限公司(www.synwinchina.cn)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:邓宏昌。